

11. Mistrovské utkání

ne 1. 11. 2015 v 14:00 hod.

Neporazitelní prohráli a nepomohl jim ani „červený mariáš“!

Sokol Čečelice – F.K.Nebužely

1 : 2 (1:1)

		1	
		K.Kamínek 8	
6 č.k.!	3(k)	7	2
D.Frydrych 7	Novák 8	M.Frydrych 7	L.Kamínek 8
5	9	11	10
Chodůr ml. 7	Boček 8	P.Kinzl 8	Sadílek 8
	4	8 45'	
	Elhenický 7	Suchý 6	
<hr/>			
12 č.k.80'	15 45' - 80' č.k.!	16 č.k.!	
Hlom 5	Jedlička 3	Mach	

15' 0:1 Suchý střelou pod břevno – po hrubé chybě brankáře

22' 1:1 po hezké a rychlé akci střela z voleje k tyči

51' 1:2 Sadílek své sólo od půlky hřiště proměnil stř. k tyči

Po špatném výkonu proti poslední Tuhani **by si na nás nevsadil v dnešním utkání s neporazitelnými Čečelicemi ani ten největší snílek! Navíc, jet do Čečelic bez tří hráčů základní sestavy a s vědomím, že utkání bude řídit pan Edr, je malá sebevražda!**

Do zápasu proti fotbalově hodně kvalitnímu mužstvu jsme nastoupili s vědomím, že nemáme co ztratit. Náš úkol zněl jasně – nepustit domácí mužstvo do velkého tlaku, zahustit střed hřiště a tím eliminovat a rozbít jejich útočné aktivity! To se nám v prvním poločase vcelku i dařilo, přesto si domácí mužstvo získalo herní převahu, ale bez velkých gólových šancí. **My jsme vsázeli na rychlé protiútoky a po jednom z nich jsme se v 15' ujali vedení po hrubé chybě brankáře domácích, kterou potrestal Suchý střelou pod břevno, 0:1!!** Čečelice se z inkasovaného gólu brzo otřepali a už po sedmi minutách vyrovnali. **Ve 22' po hezké akci a přesné přihrávce se z deseti metrů trefil nechyvatelně útočník domácích, 1:1!** Po vyrovnaném gólu domácí zvýšili aktivitu a odměnou jim mohla být 31', ale nádherná střela z vol. přímého kopu skončila pouze na břevnu Kamínkovy branky! My jsme do konce poločasu také zahrozili, ale ani jedna střela branku netrefila.

Do druhého poločasu Čečelice vstoupili s velkou chutí rozhodnout zápas a měli velkou převahu, **ale naše obrana a brankář Kamínek skvěle pracovali a někdy i s trochou štěstí odolávali tlaku domácích! Rozhodující moment celého utkání a zisk tří bodů přišel v 51'.** Na půlce hřiště získal míč Sadílek a své velké sólo s přehledem proměnil střelou k tyči, **1:2!!** V 59' mohl zvýšit opět Sadílek, ale tentokrát síť nerozvlnil. Tento moment však nastartoval domácí hráče a i pana Edra k velké ofenzivě. Rohů a vol. přímých kopů přibývalo geometrickou řadou, jenomže naše defenzivní hra odolávala a brankář Kamínek se rozhodně nenudil! Několik velkých šancí domácí trestuhodně zahodili **a když v 79'trefili z dalšího závaru pouze břevno, vzal do rukou konec utkání „velký mariášník“!** V 81' začalo karetní představení a než jsme se rozkoukali, tak jsme hráli v devíti lidech (85'). To, že potom vyloučil dalšího hráče na lavičce (měl jít do hry) a že místo pěti minut jsme hráli **!devět! minut nastavení, nás rozhodně už nemohlo překvapit a domácím to na vyrovnání stejně nestačilo!!**

Čečelice jsou hodně kvalitní mužstvo. ale tohle jejich kvalitu pouze špiní!!!